
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                       
                                      

                 

                     

                         
          



รายงานผลความพึงพอใจการให้บริการของผูป้กครองนักเรียน 
ในการประชุมผู้ปกครองปีการศึกษา 2566 

รายงานผลความพึงพอใจการให้บริการของผู้ปกครองนักเรียน ระดับชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 1  
ถึงมัธยมศึกษาปีที่ 6 ปีการศึกษา 2566 ระดับชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 1 ถึง ระดับชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 4 
พบว่า ผู้ปกครองทำแบบประเมินเป็นเพศชายร้อยละ 66.5  เป็นเพศหญิง ร้อยละ 33.5  ในระดับชั้น
ม.1 ร้อยละ 52.5  ระดับชั้นม.4 ร้อยละ 47.5 ผู้ตอบแบบสอบถามมีความเก่ียวข้องกับนักเรียน เป็น
มารดาร้อยละ 75.3 ระดับชั้น ม.2 เป็นเพศชายร้อยละ 22.7 เป็นเพศหญิงร้อยละ 77.3 ผู้ตอบ
แบบสอบถามเกี่ยวข้องกับนักเรียนเป็นมารดา ร้อยละ 76.2  เป็นบิดาร้อยละ 18.8  ในระดับชั้น ม.
3 เป็นเพศชายร้อยละ 23.1 เป็นเพศหญิงร้อยละ 76.9 และผู ้ตอบแบบสอบถามเกี ่ยวข้องกับ
นักเรียนมารดาร้อยละ 76.3  เป็นบิดาร้อยละ 16.9  ในระดับชั้นม.5 เป็นเพศชายร้อยละ 31.8 
เป็นเพศหญิงร้อยละ 68.2 ผู้ตอบแบบสอบถามเกี่ยวข้องกับนักเรียนเป็นมารดาร้อยละ 69.5 เป็น
บิดาร้อยละ 25.3  ในระดับม.6 เป็นเพศชายร้อยละ 25.1 ร้อยละเพศหญิงร้อยละ 74.9 ผู้ตอบ
แบบสอบถามเกี่ยวข้องกับนักเรียนมารดาร้อยละ 76  เป็นบิดาร้อยละ 17.8 ายงานผลความพึงพอใจ
ของผู้ปกครองนักเรียน  ระดับชั้น มัธยมศึกษาปีที่ 1 ถึง มัธยมศึกษาปีที่  6             ปีการศึกษา 
2566รายงานผลความพึงพอใจของผู้ปกครองนักเรียน ระดบัชั้น มธัยมศึกษาปีท่ี 1 ถึง มธัยมศึกษาปีท่ี 6 ปี

การศึกษา 2566 ระดับชั้นมัธยมศึกษาปีท่ี 1 ถึง ระดับชั้ รายงานผลความพึงพอใจของผูป้กครองนักเรียน  
ระดบัชั้น มธัยมศึกษาปีท่ี 1 ถึง มธัยมศึกษาปีท่ี  6             ปีการศึกษา 2566 

  ระดบัชั้นมธัยมศึกษาปีท่ี 1 ถึง ระดบัชั้นมธัยมศึกษาปีท่ี 4  พบวา่  ผูป้กครองท า

แบบประเมินเป็นเพศชาย  66.5 % เพศหญิง 33.5 %  ม.1 52.5%  ม.4 47.5% ผูต้อบแบบสอบถามมี

ความเก่ียวขอ้งกบันกัเรียน มารดา  75.3 %  ระดบั ม.2 เพศชาย  22.7% เพศหญิง 77.3% ผูต้อบ

แบบสอบถามเก่ียวขอ้งกบันกัเรียนมารดา  76.2 % บิดา 18.8 % ม.3 เพศชาย  23.1% เพศหญิง 

76.9% ผูต้อบแบบสอบถามเก่ียวขอ้งกบันกัเรียนมารดา  76.3 % บิดา 16.9 %   ม.5 เพศชาย  31.8% 

เพศหญิง 68.2 % ผูต้อบแบบสอบถามเก่ียวขอ้งกบันกัเรียนมารดา  69.5 % บิดา 25.3 %  ม.6 เพศชาย  

25.1% เพศหญิง 74.9% ผูต้อบแบบสอบถามเก่ียวขอ้งกบันกัเรียนมารดา  76 % บิดา 17.8 % 

05:38นมธัยมศึกษาปีท่ี 4 พบว่า ผูป้กครองท าแบบประเมินเป็นเพศชาย 66.5 % เพศหญิง 33.5 % ม.1 52.5% ม.4 

47.5% ผูต้อบแบบสอบถามมีความเก่ียวขอ้งกบันกัเรียน มารดา 75.3 % ระดบั ม.2 เพศชาย 22.7% เพศหญิง 77.3% 

ผูต้อบแบบสอบถามเก่ียวขอ้งกบันกัเรียนมารดา 76.2 % บิดา 18.8 % ม.3 เพศชาย 23.1% เพศหญิง 76.9% ผูต้อบ

แบบสอบถามเก่ียวขอ้งกบันกัเรียนมารดา 76.3 % บิดา 16.9 % ม.5 เพศชาย 31.8% เพศหญิง 68.2 % ผูต้อบ

แบบสอบถามเก่ียวขอ้งกบันกัเรียนมารดา 69.5 % บิดา 25.3 % ม.6 เพศชาย 25.1% เพศหญิง 74.9% ผูต้อบ

แบบสอบถามเก่ียวขอ้งกบันกัเรียนมารดา 76 % บิดา 17.8 % 

  ระดบัชั้นมธัยมศึกษาปีท่ี 1 ถึง ระดบัชั้นมธัยมศึกษาปีท่ี 4  พบว่า  ผูป้กครองท าแบบประเมินเป็นเพศชาย  66.5 % 
เพศหญิง 33.5 %  ม.1 52.5%  ม.4 47.5% ผูต้อบแบบสอบถามมีความเก่ียวขอ้งกบันกัเรียน มารดา  75.3 %  ระดบั ม.2 เพศชาย  22. 



ผลการประเมินความพึงพอใจ 
ระดับชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 1และ 4 

 

 

  



  



ผลการประเมินความพึงพอใจ 
ระดับชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 2 

  

  



ผลการประเมินความพึงพอใจ 
ระดับชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 3 

 

 
  



ผลการประเมินความพึงพอใจ 
ระดับชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 5 

 

 
  



ผลการประเมินความพึงพอใจ 
ระดับชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 6 

 

 
 

 


